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КОНФЕРЕНЦІЇ

Прикладна геометрія, інженерна графіка  
та технічна естетика: кращі з кращих

Підсумкова науково-практична 
конференція Всеукраїнського кон-
курсу студентських наукових робіт 
2018/2019 навчального року зі спеціа-
лізацій «Прикладна геометрія, інженер-
на графіка та технічна естетика» відбу-
лася й цього року в нашому універси-
теті. Цей конкурс має свою історію. За-
снований ще у 2009/2010 навчальному 
році з ініціативи кафедри геометрич-
ного моделювання та комп’ютерної 
графіки (завідувач — д. т. н., професор 
Ольга Вікторівна Шоман) та адміні-
страції НТУ «ХПІ» як Міжвузівський 
конкурс студентських наукових робіт, 
він у 2011/2012 навчальному році на-
був статусу Всеукраїнського. З того 
часу організатором конкурсу є ка-
федра ГМКГ, колектив якої зустрічав 
цього року численних гостей. Серед 
них — 56 студентів з 28 закладів вищої 
освіти, викладачі-наставники та члени 
галузевої конкурсної комісії. Всього 
було представлено 15 міст України: 
Дніпро, Київ, Луцьк, Львів, Мелітополь, 
Миколаїв, Ніжин, Одеса, Покровськ, 
Полтава, Суми, Харків, Херсон, Черка-
си, Чернігів.

Конкурс формувався за трьома спе-
ціалізаціями: «Прикладна геометрія», 
«Інженерна та комп’ютерна графіка», 
«Технічна естетика».

Відповідно на конференції було 
сформовано три секції, очолені за-
ступником голови галузевої конкурс-
ної комісії професором Ольгою Ві-
кторівною Шоман (секції «Приклад-
на геометрія» і «Технічна естетика») 
та завідувачем кафедри інженерної 
та комп’ютерної графіки Харківсько-
го національного автомобільно-до-
рожнього університету, д. т. н., про-
фесором Олександром Вікторови-
чем Черніковим (секція «Інженерна 
та комп’ютерна графіка»).

Конференцію відкрили проректор 
НТУ «ХПІ» професор Юрій Іванович 
Зайцев і директор навчально-науко-
вого інженерно-фізичного інституту 
професор Олексій Олександрович 
Ларін, які відзначили, що кожна до-
слідницька робота, подана на кон-
курс, є результатом спільної праці 
студентів і їхніх наставників. А оскіль-
ки освіта ґрунтується на базі роз-
витку науки і виробництва, то це 
дозволяє майбутнім спеціалістам 
більш впевнено представляти себе 
на ринку праці.

У ході роботи секції «Технічна есте-
тика» доповідачі-студенти змінюють 
один одного, детально розповідають 
про свої здобутки, чітко відповідають 
на запитання. Кожна з робіт виглядає 

цікаво і фахово. Та кращими були 
визнані дослідження з Харківської 
державної академії дизайну і мистецтв 
«Дизайн-розробка мультифункці-
ональної кухонної дошки для лю-
дей з вадами верхніх кінцівок» Ганни 
Старчикової та «Smart room for young 
parents» — як інноваційний спосіб 
формування обмеженого житлового 
простору» Олени Бережної. Ці дослід-
ження проведено під керівництвом 
Заслуженого діяча мистецтв України, 
професора Олександра Васильовича 
Бойчука.

Під час роботи секції «Інженерна 
та комп’ю терна графіка» присутніх 
зацікавила доповідь «Моделювання 
геометрії та роботи підвіски легко-
вого автомобіля у програмі Autodesk 
Inventor» студентів Дмитра Ланцова 
і Кирила Масляєва з Харківського на-
ціонального автомобільно-дорожнього 
університету (науковий керівник — 
доцент Олександр Володимирович 
Архіпов). Не менш цікавими виявилися 
доповідь «Розробка навчального по-
сібника з інженерної та комп’ютерної 
графіки з використанням технологій 
доповненої реальності» студентів-
львів’ян Дмитра Грицака і Юрія Михай-
ліва з Української академії друкарства 
(науковий керівник — доцент Сергій 
Михайлович Комаров) та доповідь 
«Розробка обладнання для механізації 
процесу фотограмметрії» студента 
Владислава Доненка з Чернігівського 
національного технологічного універ-
ситету (науковий керівник — доцент 
Тімур Рашитович Ганєєв).

Плідною також була діяльність секції 
«Прикладна геометрія». Журі визнало 
найбільш актуальними дослідження 
«Застосування способу розбиття мно-
жин для розв’язання задачі територі-
ального розподілу захисних споруд» 
студенток-харків’янок Ганни Арнаго 
і Тетяни Олійник з Національного уні-
верситету цивільного захисту України 
(науковий керівник — професор Олек-
сандр Миколайович Соболь) та дослід-
ження «Адаптація профілів NACA 65-ї 
серії до моделювання лопаток осьових 
компресорів газотурбінних двигунів» 
студенток Оксани Корчагіної і Анжеліки 
Рябової з Миколаївського національ-
ного університету імені В.О. Сухо-

млинського (науковий керівник — про-
фесор Валерій Дмитрович Борисенко).

За результатами обговорення якості 
наукових досліджень і доповідей галу-
зева конкурсна комісія визнала гідни-
ми дипломів І ступеня — 11 студентів, 
дипломів ІІ ступеня — 17, дипломів ІІІ 
ступеня — 28. Спеціальними дипло-
мами було також відзначено роботу 
наукових керівників.

Вдало виступили також семеро 
студентів кафедри «Геометричне мо-
делювання та комп’ютерна графіка» 
НТУ «ХПІ». Вони стали переможцями, 
ефектно захистивши чотири наукові 
роботи.

Студентки групи І-47а Анна Глад-
ковська і Вікторія Явдошенко взяли 
інтерв’ю у наших переможців і зібрали 
такий матеріал про їхні досягнення.

Тетяна Правдіна (І-46б) — науко-
вий керівник доцент Олена Анатоліївна 
Глібко — провела дослідження «Роз-
робка системи графічних символів 
для НТУ «ХПІ». Тема актуальна, тому 
що на сьогодні дизайн і саме фірмо-
вий стиль відіграють важливу роль 
у популярності будь-якого проекту. 
В умовах значної кількості закладів 
вищої освіти фірмовий стиль є дуже 
важливим чинником індивідуального 
університетського іміджу.

Ольга Хорошайло (І-46а) і Анна 
Богацька (І-45) під керівництвом 
доцента Дар’ї Володимирівни Ворон-
цової в дослідженні «Розробка три-
вимірної моделі історичного маєтку» 
запропонували 3D модель зниклого 
будинку Шидловських, який є час-
тиною історичного архітектурного 
ансамблю Слобожанщини. Практич-
не значення роботи полягає в тому, 
що модель може використовуватись 
у просвітницьких цілях, здійснюючи 
наочну репрезентацію історико-куль-
турної спадщини.

Юлія Прилуцька і Анастасія Нудь-
га (2.І207.8) у своїй розробці «До-
слідження методів стереозору для 
автоматичної побудови тривимірних 
моделей» (науковий керівник — до-
цент Андрій Олександрович Дашкевич) 
провели реконструкцію тривимірної 
моделі об’єкта на основі фотогра-
фій. Теоретичне значення отриманих 
результатів полягає в систематизації 

знань про методи створення фото-
графій для подальшого відновлення 
3D сцен та збільшення ефективності 
і точності такого відновлення.

Тетяна Долуда  (І-45) і Віталій 
Власенко (І-46а) в роботі «3D моде-
лювання пам’ятника за допомогою 
техніки фотограмметрії» (науковий 
керівник — доцент Дар’я Володими-
рівна Воронцова) на прикладі своє-
рідної геометрії пам’ятника Першому 
інженеру, що розташований на те-
риторії НТУ «ХПІ», розглянули спо-
сіб 3D моделювання архітектурних 
об’єктів. Особливість роботи полягає 
в одночасному використанні кількох 
технологій 3D моделювання. При цьо-
му геометрична складова монумента 
є основою для проектування архітек-
турного освітлення.

Наприкінці конференції її органі-
затори влаштували для учасників 
конкурсу цікаву автобусну екскур-
сію до унікальних пам’яток Крас-
нокутського району Харківщини — 
до Парку-пам’ятки садово-паркової 
архітектури ХІХ століття «Краснокут-
ський» (Краснокутський дендропарк), 
до загадкового амфітеатру «Співучі 
тераси» серед балок Краснокутщини 
та до Пархомівського художнього му-
зею ім. П.Ф. Луньова. Прописав село 
Пархомівку в світових координатах 
сам Казимир Малевич, один із за-
конодавців мистецтва ХХ століття. 
Він мешкав тут з батьками, вчився 
у місцевій школі і описав свої юнацькі 
переживання в автобіографії. Пізніше 
К. Малевич став автором всесвітньо 
відомого шедевру — картини «Чорний 
квадрат».

На заключному пленарному засідан-
ні конференції дипломи переможцям 
конкурсу вручив проректор НТУ «ХПІ» 
професор Олександр Олегович Труш. 
Він привітав конкурсантів та побажав 
їм подальших успіхів і високих життє-
вих досягнень. У відповідь учасники 
конференції та їхні наукові керівники 
подякували організаторам за теплий 
прийом і дружню атмосферу, яка па-
нувала протягом всіх етапів конкурсу.

Володимир Даниленко,  
доцент кафедри геометричного 

моделювання та комп’ютерної 
графіки.

Літо в інституті було щедрим на зна-
менні події. Це і випуск молодих лей-
тенантів, що відбувся 22 червня, і при-
сяга на вірність народові України, яку 
20 липня склали близько 700 офіцерів 
запасу, і атестація курсантів-магістрів, 
яку приймав начальник служби РХБ 
захисту та екологічної безпеки відді-
лу оперативного (бойового) забез-
печення військ штабу Командування 
Повітряних Сил Збройних Сил України 
полковник Дмитро Сулейманов, та ін. 
Також влітку була приділена належна 
увага й навчанню.

Первинна військово-професійна 
підготовка із курсантами першого 
курсу набору 2019 року проводилася 
протягом трьох тижнів на навчально-
му полігоні смт Подвірки. Це школа 
курсантського гарту та витримки, 
а значить необхідної своєрідної пе-
ревірки для молодого поповнення. 
Цей час став першим іспитом для 
курсантів-першокурсників: вони загар-
товували свій характер, зміцнювали 
віру в себе, вдосконалювали вольові 
якості, вчилися жити за встановленим 
розпорядком дня та вивчали військові 
дисципліни. Цього року поміж хлопців-
курсантів вперше загартовувались 
і дівчата, які також мріють стати офі-
церами.

Щодня першокурсники отримували 
знання та формували навички з так-
тики, вогневої, інженерної підготовки, 
тактичної медицини, зв’язку та інших 
дисциплін.

У червні з особовим складом 
було проведено інструкторсько-ме-
тодичне заняття з вивчення та до-
тримання заходів безпеки під час 
виконання обов’язків військової 
служби, в позаслужбовий час, під 
час знаходження на воді та надання 
першої медичної допомоги. Учасни-
ки заходу змогли наочно переконатися 
у важливості дотримання вимог без-
пеки задля збереження особистого 
життя і здоров’я, а також запобігання 
причин, передумов загибелі і травма-

тизму військовослужбовців та праців-
ників Збройних Сил України.

29 серпня у День пам’яті захис-
ників України, які загинули в боротьбі 
за незалежність, суверенітет і терито-
ріальну цілісність країни, на території 
інституту у храмі Святого Мученика 
Іоанна Воїна єпископ Харківський 
і Богодухівський Митрофан провів 
Панахиду. Співслужителем Панахиди 
виступив військовий священик (капе-
лан) інституту отець Олександр.

У День Державного Прапора 
Ук ра ї ни курсанти-першокурсники 
присягнули на вірність україн-
ському народові. Ця урочиста подія 
відбулася 23 серпня. Дуже символіч-
но, що саме у цей день нещодавні 
школярі розпочали свою військову 
кар’єру.

Цього року розпочали навчання 
майже сто курсантів, серед яких 
п’ятеро — продовжувачі військової 
династії. Вперше за часів незалеж-
ності України серед курсантів є дівча-
та. Першокурсників та весь особовий 

склад навчального закладу привітали 
ректор НТУ «ХПІ» професор Є.І. Со-
кол, начальник інституту полковник 
Олександр Серпухов і почесні гості. 
Творчий колектив 9-го гарнізонного 
будинку офіцерів виконав пісню «Як 
у нас на Україні». Єпископ Харківський 
і Богодухівський Митрофан благо-
словив та освятив першокурсників 
на добру ратну службу та успішне 
навчання.

2 вересня в інституті відзначили 
День знань. Курсантів і особовий 
склад привітав начальник штабу — 
перший заступник начальника логіс-
тики Командування Сухопутних військ 
Збройних Сил України генерал-майор 
Юрій Гудєєв. Зі святом усіх присутніх 
поздоровив командир навчальної 
групи сержант Ігор Веретенніков 
із авторською композицією «Вперед 
за Україну». Генерал-майор Юрій 
Гудєєв провів лекцію «Сучасний стан, 
завдання та перспективи розвитку 
Сухопутних військ Збройних Сил Укра-
їни», в ході якої він визначив завдання 

на новий навчальний рік та відповів 
на питання.

7 вересня особовий склад інсти-
туту відзначив День танкістів. У святі 
взяли участь заступник голови Харків-
ської облдержадміністрації Олександр 
Скакун; ректор НТУ «ХПІ» професор 
Євген Сокол; Герой України, д. т. н., 
генерал-лейтенант Михайло Борисюк; 
начальник штабу — перший заступник 
командувача ОК «Захід» генерал-ма-
йор Олег Мікац, керівники навчальних 
закладів, командири військових частин 
і ветерани навчального закладу.

Відвага, професіоналізм та героїчна 
мужність українських танкістів допомо-
гли сформувати потужний оборонний 
моноліт, якими зараз є наші Збройні 
Сили України. Праця танкіста − важка 
й небезпечна місія, адже саме тан-
кістам доводиться бути там, де най-
гарячіше − там, де в бою вирішується 
доля України. Воїни-танкісти − кращі 
сини своєї країни. Це − наш авангард, 
наш найважчий броньовий кулак, здат-
ний влучно, вчасно і боляче вдарити 
по ворогу.

Урочисті заходи з нагоди Дня тан-
кістів традиційно розпочалися з покла-
дання квітів до пам’ятника легендар-
ному танку Т-34 — символу мужності 
та героїзму воїнів-танкістів. Кращим 
військовослужбовцям навчального 
закладу та працівникам ЗСУ було 
вручено відомчі нагороди, подяки, 
Почесні грамоти. На святі виступили 
музичні і художні колективи Харкова 
та інституту. Відбулася також демон-
страція елементів бойової армійської 
системи «БАрС», а також дії тактичної 
групи в бою з урахуванням досвіду 
АТО (ООС).

Вітаємо наших славних танкіс-
тів і танкобудівників та бажаємо 
їм міцного здоров’я, непробивної 
броні, бездоганної роботи усіх 
вузлів і агрегатів, стійкості духу 
та впевненості в нашій неминучій 
перемозі!

Олександр Срібний,  
офіцер відділення  

морально-психологічного 
забезпечення,  

молодший лейтенант.
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ЄВРОПЕЙСЬКА МОБІЛЬНІСТЬ 

СПОРТ

Ювілей спеціальності  
«Фізична культура і спорт»

На кафедрі фізичного виховання відбувся 25 набір 
на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт». У цьому 
році на перший бакалаврський рівень навчання вступили 
22 студенти та 10 — на скорочену форму.

«Посвята у студенти» на кафедрі проводиться щорічно, 
у перший навчальний день. Викладачі, студенти і випуск-
ники збираються на святковому засіданні кафедри, де ві-
тають першокурсників, кожен з яких представляє себе 
і свій вид спорту, ділиться своїми мріями та сподіваннями 
на навчання та заняття спортом. Усі збираються у роди-
ні, де відчувається дух єдності та монолітність, бажання 
приєднатися до чогось великого. Лунають поздоровлення 
настанови і привітання (на знімку).

У цьому році з привіталь-
ним словом до першокурс-
ників звернулися завідувач 
кафедри доцент Олексій 
Володимирович Юшко, його 
заступник доцент Наталя 
Юріївна Борейко, куратор 
групи викладач Вікторія Ві-
кторівна Фоменко, старшо-
курсники.

Нагадуємо, що у 2020 ро-
ці кафедра фізичного вихо-
вання відзначатиме 70-річ-
ний ювілей, а заснована 
у 1994 році спеціальність 
«Фізична культура і спорт» 
зараз святкує знаменну 
дату — 25 років. За час сво-
го існування наша кафедра 
створила свої «золоті сто-
рінки» у літописі НТУ «ХПІ».

Кафедра фізичного ви-
ховання НТУ «ХПІ» сьогод-

ні — один з відоміших центрів студентського фізичного 
виховання та спорту в Україні і за її межами. Таке визнання 
їй забезпечили багато чинників, а саме — створення влас-
ної науково-педагогічної школи із соціальних, педагогічних, 
психологічних і методичних питань підтримки здоров’я 
студентства; висококваліфіковані викладачі та професійні 
тренерські кадри; багаторічні традиції спортивно-масової 
і фізкультурно-оздоровчої роботи зі студентами та співро-
бітниками університету; наявність унікального навчально-
спортивного комплексу та спортивно-оздоровчих таборів.

Наталя Борейко, доцент.
Про святкування ювілею спеціальності читайте у на-

ступних випусках газети.

30 вересня о 18.30 у Палаці студентів  
НТУ «ХПІ» (вул. Пушкінська, 79/1) 
відбудеться ювілейний концерт 
камерного оркестру «Крещендо»

10-річний ювілей відзначає відомий далеко за межами нашого університе-
ту Народний аматорський колектив профспілок України, камерний оркестр 
«Крещендо». Очолює його добре відома нам засновниця колективу, а також 
Народного ансамблю скрипалів «Експромт», кандидат мистецтвознавства На-
талія Чистякова. У складі «Крещендо» студенти й аспіранти різних факультетів 
Політеху, інших вузів Харкова, які обрали музику своїм хобі та досягли у її ви-
конанні справді професійних висот.

Цей колектив постійно збагачує репертуар, а музиканти невпинно вдоско-
налюють свою майстерність. Глядачі завжди отримують неймовірний заряд 
позитивних емоцій, захоплено аплодують і не хочуть відпускати музикантів зі 
сцени. Різноманітні концертні програми, які включають як твори популярної 
класики, так і рок-хіти, збирають повні зали не лише в Палаці студентів НТУ 
«ХПІ», а й на інших концертних майданчиках, серед яких: Велика й камерна зали 
Національного університету «Львівська політехніка», Велика зала Дніпровської 
консерваторії ім. Глінки, Велика зала Харківського національного університету 
мистецтв ім. Котляревського та ін.

«Крещендо» запрошує!

ПОДВОДНЫЙ СПОРТ
25–31 августа в Берлине (Германия) состоялся чемпи-

онат Европы по подводному ориентированию. Евгений 
Золотов (2. СГТ 202 п.8) завоевал одну золотую и три 
бронзовые медали в различных дисциплинах.

ЛЕГКАЯ АТЛЕТИКА
На чемпионате Ассоциации балканских легкоатлетиче-

ских федераций (2–3 сентября, Болгария) Ярослав Иса-

ченков (2.СГТ 202 п.8) занял 1 место в прыжках в длину 
с результатом 7,89 м. И хотя это на 2 см меньше личного 
рекорда Ярослава, все же наш студент стал победителем 
этого турнира. 

На этих соревнованиях сборная Украины завоевала 
18 медалей — 9 золотых, 4 серебряных и 5 бронзовых, 
что позволило ей занять первую строчку в итоговом ме-
дальном зачете.

Мария Долгарева.

Літо — 2019
Кожного року профспілкові комітети співробітників та студентів, ректорат нашого університету докладають 

чимало зусиль для того, щоб політехніки змогли добре відпочити, оздоровитися та отримати позитивні емоції 
у спортивно-оздоровчому таборі «Політехнік» (Фігуровка), а їх діти — у найкращих таборах Харківської області 
і України. Для цього профспілка та адміністрація вузу виділяють необхідні кошти, які компенсують частину 
вартості путівки. 

ПРОФСПІЛКА СПІВРОБІТНИКІВ
Влітку всього було оздоровлено 72 дитини. 58 путівок 

було придбано профспілкою ХПІ. У таборах Харкова та об-
ласті відпочили 55 чоловік, а за їх межами — на морському 
узбережжі — 17 дітей. З профспілкового бюджету на до-
тацію дитячих путівок було виділено 244 тис. 082 грн., 
що складає 45% від загальної вартості путівки. Дотація від 
адміністрації вузу склала 64 тис. 100 грн, що дорівнюється 
12% вартості путівки. Серед таборів, які користувалися 
популярністю у дітей наших співробітників були дитячий 
мовний табір авторської школи Бойко, Харківська об-
ласть — 11 чоловік, «Салют»(смт. Кирилівка) — 9 чоловік, 
«Лісова казка», Харків — 8 чоловік. Батьки вдячні профспілці 
ХПІ за прекрасно організований відпочинок їх дітей!

На початок вересня за санаторно-курортними путівка-
ми оздоровилися 29 співробітників університету, 45% від 
вартості путівки було компенсовано за рахунок бюджету 
профспілки.

ПРОФСПІЛКА СТУДЕНТІВ
Влітку в спортивно-оздоровчому таборі «Політехнік» 

відпочили 60 студентів та 180 членів спортклубу ХПІ. За 
підтримки профспілки студентів для студентів — членів 
профспілки — діяла спеціальна пільгова ціна, нижча на 20% 
за основну. 

Приємно відзначити, що у 2019 році бажаючих відпочити 
у нашому славетному таборі, який нещодавно відзначив 
свій 65-річний ювілей, було значно більше, ніж у 2018-му. 
З кожним роком наш «Політехнік» стає привабливішим, 
завдяки підтримці ректорату тут створені комфортні умови 
для незабутнього відпочинку та занять спортом. Відремон-
товані кімнати у корпусі, чотири нових котеджі, спортивні 
майданчики, корти для гри у теніс — все це приваблює 
відпочиваючих. 

Сподіваємося, що у наступному році до «Політехніка» 
приїде ще більше бажаючих відпочити.

Підготувала Поліна Ніколенко.

І заробіток, і практика
1 1  в е р е с н я  Ц е н т р 

кар’єри НТУ «ХПІ» разом 
із ТОВ «PROFITEAM» про-
вели для студентів нашого 
вишу презентацію студент-
ських міжнародних програм 
у Німеччині. Представни-
ки компанії «PROFITEAM» 
Т.В. Русановська і О.С. Рі-
зак  п ідготували ц ікаву 
доповідь про можливості 
працевлаштування студен-
тів у канікулярний період 
на підприємствах та гос-
подарствах Німеччини. Уже 
8 українських студентів по-
вернулися з практики і ще 
5 перебувають за кордоном 
за цією програмою.

— Ми працюємо виключно з Німеччиною. Це дає нам можливість досконально 
вивчити потреби ринку, щоб запропонувати роботу або практику за спеціаль-
ністю нашим студентам, — говорить директор компанії Т.В. Русановська. — 
Ми працюємо у сферах готельного бізнесу та туризму, харчової та легкої 
промисловості, будівництва, сільського господарства. Договори підписуються 
на зимовий або літній канікулярний період на 2–3 місяці. Обов’язковою умо-
вою є згода деканату факультету, або дирекції інституту на проходження такої 
практики студентом.

Своїм досвідом поділилися студентки навчально-наукового інституту хіміч-
них технологій та інженерії Анна Безвесільна (ХТ-16б(о)) та Єлизавета Гавенко  
(ХТ-47 ІТ). Аня працювала на м’ясопереробному комбінаті з виготовлення снеків. 
«Перші два тижні було дуже важко, і треба бути психологічно готовим до іншого 
менталітету, звичок і до важкої праці. Наші зміни тривали 8–12 годин, — гово-
рить Аня. — Та не дивлячись на труднощі, я задоволена результатом. Підтягла 
англійську, на вихідних дозволила собі поїздку до Парижа. І зараз поставила 
за мету вивчення німецької мови, щоб розвиватися далі».

Ліза коротко розповіла про свої враження від програми з ресторанного і го-
тельного бізнесу: «Мені пощастило, адже я ще в школі вивчала німецьку мову, 
а в ХПІ продовжила вивчення в Освітньому центрі «Німецький факультет». Саме 
знання мови стало для мене квитком до кращої роботи. Так, працювати було 
важко, бо зміни тривали 10–11 годин, але цікаво, та й обслуговування клієнтів 
потребує неабиякого такту і навичок. Та доводилось і зі столів прибирати, і по-
суд мити. Один із вихідних присвятила поїздці до Гамбурга».

— Цього року з компанією «PROFITEAM» підписано договір, і наші студен-
ти отримали прекрасну нагоду попрацювати в іншій країні під час канікул. 
Це можливість заробити, аби під час семестру сконцентруватися на навчанні, 
а не думати про підробітки. Для чого це потрібно? Аби студенти на собі від-
чули, що працювати за кордоном важко, щоб вони побачили, у яких умовах 
можна и потрібно працювати, і потім, повертаючись в Україну, прагнули біль-
шого, мріяли і змінювали нашу країну на краще, — говорить директор Центру 
кар’єри О.І. Мочалова наприкінці зустрічі.

Більш детальну інформацію про підробіток і стажування в Німеччи-
ні можна отримати в Центрі кар’єри (ГАК, кім. 213) або на сайті ТОВ 
«PROFITEAM» (https://www.profiteam.in.ua/).

Підготувала Марина Абрамчук.


